
1 
 

REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN I 
KREDS 8 TIRSDAG DEN 7. FEB 2023 AFHOLDT 

PÅ HJEMMEVÆRNSGÅRDEN I KØGE. 

Formanden bød velkommen til de 30 fremmødte samt den indbudte gæst Christian 
Svejgaard, formand for politiforeningen i kreds 8. 
 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Godkendelse af fuldmagter 

3. Formandens beretning for 2022 

4. Indkomne forslag / Forslag fra bestyrelsen 

5. Regnskab 

6. Fastsættelse af kontingent 

7. Valg til bestyrelsen: 

a) Formanden – Christa Zabel ikke på valg. 

b) Næstformanden for 2 år – Bjarne Lassesen på valg og villig til genvalg. 

c) Kassereren Christian Harre ønsker ikke genvalg.  

d) Sekretæren – Carl Emil Nielsen ikke på valg.  

e) Bestyrelsesmedlem for 2 år – Hans Draabe Jensen udtræder.  

f) 1. suppleant for 2 år – Lars Poulsen på valg og villig til genvalg.  

g) 2. suppleant for 2 år - Niels Mogensen ikke på valg.  

h) Revisor for 2 år – Bruno Juul ikke på valg.  

i) Revisorsuppleant for 2 år – Peter Dangkel udtræder.  

8. Valg af delegerede til PL’s generalforsamling jf. PL’s vedtægter – 5 deltagere 

9. Eventuelt 

Ad: 1: 

Formanden over til dagsordenens punkt 1 – valg af dirigent. Formanden foreslog Bruno 

Juul, som blev valgt med akklamation. 

Den valgte dirigent takkede for valget, og konstaterede – jf. vedtægterne – at 
generalforsamlingen var lovlig indkaldt og derfor beslutningsdygtig.  
 
Dirigenten overlod herefter ordet til formanden. 
 

Ad 2:  
Der var ingen fuldmagter. 
 
Ad 3: 
Formandens beretning for året 2022. 
 
Formanden startede med at oplyse, at vi i årets løb havde mistet 3 medlemmer, der var 
afgået ved døden. I øvrigt kunne det være svært for foreningen at holde sig ajour med, 
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medlemmers dødsfald, idet vi kun blev orienteret via ”mund til mund” metoden, eller ved at 
næste års kontingent til landsforeningen ikke blev betalt.  
 
De 3 medlemmer der var afgået ved døden var, Ingeborg Petersen, Ole Højer Petersen og 
Bent Preben Berg.  
Formanden bad generalforsamlingen rejse sig for at mindes/ære de 3 medlemmer.  
 
Formanden takkede for fremmødet til generalforsamlingen og oplyste, at foreningen pr. 
31.12. 2022 havde 161 medlemmer, hvilket betyder at vi må stille med 5 delegerede til 
Landsforeningens generalforsamling i Odense den 20. april 2023 inklusive formanden, 
som vi plejer. 
 
Landsforeningen har fået 41 nye medlemmer i 2022. 43 var afgået ved døden og der er 40 
på restancelisten, som medlemssekretæren vil kontakte. Landsforeningen har i alt 2533 
medlemmer.  
 
Formanden oplyste, at kreds 12 Bornholm ønskede at blive nedlagt, da der er manglende 
tilslutning til bestyrelsesarbejdet.  
Deres formand Flemming Vibe har i flere år ønsket at trække sig tilbage, men hver gang 
udskudt beslutningen i håb om, at der var en ny, som vil tage over.  
 
Bornholm afventer deres generalforsamling i 2023 før den endelige beslutning. 
Hovedbestyrelsen håber, at foreningen på Bornholm vil og kan fortsætte, da det vil være 
vanskeligt at holde en god kontakt med de tilbageværende medlemmer.  
 
Forårsturen til Kastellet den 19. maj 2022 med rundvisning og efterfølgende frokost på 
Cafe Pedersborg blev en meget vellykket tur med god stemning og et par lette byger.  
 
Vi var 29 deltagere til turen med efterfølgende frokost. Egenbetalingen til turen var 150kr. 
pr. deltager samt betaling for drikkevarer til frokosten. Grundet coronaen i 2021, hvor vi 
ikke havde afholdt tur etc. besluttede de fremmødte bestyrelsesmedlemmer, at foreningen 
ekstraordinært betalte for alle drikkevarer ved frokosten.  
Dette faldt i god jord hos samtlige deltagere.  
 
Foreningen er i fuld gang med at planlægge turen i 2023 og kan fortælle, at det bliver den 
11. maj 2023. Stedet er dog ikke endeligt planlagt, men vil blive meldt ud snarest.  
 
Der er stadig diskussion om fradraget af kontingent til henholdsvis Politipensionisternes 
Landsforening og Politiforbundet. 
Skat sendte i 2020 et brev om, at der kun kan trækkes ét kontingent fra, nemlig det 
kontingent der betales til Landsforeningen, da vi har forhandlingsretten.  
 
I 2022 har der været et møde mellem Politiforbundet og Landsforeningen, hvor det blev 
oplyst, at revisionsfirmaet Deloitte havde udfærdiget et notat om, at der ikke skulle være 
skattemæssige problemer med at trække begge kontingenter fra i skat. 
 
Landsforeningen har dog ikke modtaget en kopi af dette notat, hvorfor det ikke anbefales, 
at medlemmer trækker begge kontingenter fra.  
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Det er selvfølgelig op til det enkelte medlem, hvad han/hun gør.  
Vi håber snart, der kommer en afklaring.  
 
Flere medlemmer har haft problemer med Lån & Spar, der har ophævet deres 
medlemskab som fordelskunde. L&S havde fået oplyst fra Politiforbundet, at de ikke 
længere var medlem i Politiforbundet, men "kun” i Politipensionisternes Landsforening.  
 
Politipensionisternes Landsforening er dog meget uforstående overfor, hvor L&S har fået 
disse oplysninger fra, da det i henhold til persondataloven er forbudt at dele disse 
oplysninger.  
 
L&S oplyser, at sammenslutningen af Senior- og Pensionistforeninger i CO10 ikke er 
egentlige organisationer med eget medlemskab.  
 
FU er blevet enige om, at Landsforeningen skal have et møde direkte med L&S om 
problematikken. Dette møde har endnu ikke været afholdt.  
 
Det er drøftet på HB-møder om andre foreninger med tilknytning til politiet f.eks. 
begravelsesforeninger skulle have adgang til vores hjemmeside.  
Der var enighed om, at der p.t. ikke var behov for ændringer af hjemmesiden.  
 
Den 29. august 2022 blev der indgået og underskrevet en samarbejdsaftale mellem 
Politiforbundet og Politipensionisternes Landsforeningen.  
I samme forbindelse er der ligeledes indgået en aftale om, at formanden for 
Politipensionisternes Landsforening har både møde- og taleret på Politiforbundets 
kongres.  
Aftalen kan ses på vores hjemmeside.  
 
Landsforeningen har netop meddelt, at der sker udmøntning af reguleringsordningen pr. 1. 
april 2023. Den er på 0,14%, hvilket betyder at den samlede stigning i 
tjenestemandspensionen er 1,62% beregnet ud fra pensionen pr. 31.03.2021. 
 
Der afholdes konference i CO10 den 21. marts 2023 om OK24. 
 
Formanden overgav herefter beretningen til generalforsamlingen.  
 
Beretningen blev godkendt med akklamation.  
 
Ad 4: 
Der var ikke indkommet forsalg, heller ikke fra bestyrelsen.  
 
Ad5: 
Kassereren gennemgik regnskabet. Foreningen har p.t. 14.286,47 på sin konto. 
Regnskabet var revideret og godkendt af revisor Bruno Juul.  
Regnskabet godkendt af generalforsamlingen.  
 
Ad 6: 
Der betales ikke kontingent. Vedtaget uden kommentarer.  
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Ad 7: 
        b: Næstformanden Bjarne Lassesen valgt for en 2-årig periode.  
        c: Som nyt bestyrelsesmedlem og kasser blev valgt Peter Ludvig Ladegaard,  
        e: Til bestyrelsen for 2 år blev valgt Christian Harre. 
        f: Suppleant for 2 år blev Lars Poulsen valgt.  
         i: Revisorsuppleant for 2 år blev valgt Hans Draabe Jensen.  
 
Ad 8: 
Generalforsamlingen gav bemyndigelse til, at bestyrelsen udvalgte medlemmer til 
Landsforeningens generalforsamling i Odense den 20. april 2023. 
 
Ad 9: 
Eventuelt. Intet at fremføre.  
Herefter orienterede gæsten Christian Svejgaard kort om politiarbejdet i Midt og 
Vestsjællands politikreds.  
Herunder muligheden for afholdelse af diverse møder på politikredsens lokaliteter med 
relevans for politipensionister.  
Det kan kort beskrives sådan ”intet nyt under solen” 
 
      Ref/CEN 
 
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.  

 

 

 

 



5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


